## Экскурсионный авиатур **Едем камЧатиться!**

Петропавловск-Камчатский – Никольская и Петровская сопки – Вулканариум – Малая долина гейзеров и водопад Спокойный – Морская прогулка в бухту Русскую – Вачкажец – Халактырский пляж – экструзия Верблюд – Кайныран – Зеленовские озерки

### 20-29 abeycma

# Мишки, косатки, киты и икра...- тур наш пройдёт, как всегда, «на ура»

«Корабли оякорили бухты, привезли тропические фрукты, привезли узорчатые ткани, привезли мечты об океане. А когда придёт бразильский крейсер, лейтенант расскажет Вам про гейзер и сравнит ... (но это так интимно)..., напевая нечто, вроде гимна. Он покажет Вам альбом Камчатки, где культура только лишь в зачатке...»

#### 1 день - 20.08

В 02:01. отправление поезда из Липецка. Прибытие на Курский вокзал Москвы в 11:50. Переезд на метро на Белорусский вокзал. «Аэроэкспресс» в Шереметьево.

Вылет из аэропорта «Шереметьево» в 17:10.

#### 2 день - 21.08

В 10:45. прилёт в аэропорт «Елизово» Петропавловска-Камчатского.

**Обзорная экскурсия по историческому центру города,** познакомит с историей освоения края, героическим прошлым и значимыми достопримечательностями Петропавловска-Камчатского.

Посещение Никольской сопки и батареи Максутова. Вы узнаете, как небольшим русским гарнизонам в 1854 г. удалось отстоять город от англофранцузской эскадры. Посещение смотровой площадки на сопке Петровской — великолепный вид на Авачинскую бухту и город, раскинувшийся среди сопок.

Размещение в гостевом доме. Отдых, свободное время. Ужин. Ночлег.

#### 3 ДЕНЬ - 22.08

Завтрак. Загородная экскурсия на машине повышенной проходимости. Фото-остановка на Вилючинском перевале — вулканы Вилючинский, Мутновский и Горелый. Проезд через Мутновскую Геотермальную электростанцию. Пример того, как человек использует вулканическую активность Камчатки.



Проход по Малой долине гейзеров, расположенной в зоне высокогорной тундры. Прогулка по фантастическим пейзажам активно-фумарольного поля: жёлтые серные отложения, бьющие из-под земли струи пара, лавовые реки прошлого, каменные завалы. Посещение Дачных термальных источников. Вас будет окружать целый комплекс с горячими ручьями, гейзерами и кипящими грязевыми котлами. Температура в местных насыщенных минералами водах от 35 до 80 градусов по Цельсию. Переход к водопаду Спокойный. Мощный поток воды падает с высоты 16 метров, создавая вокруг себя радуги брызг.

**Купание в диких природных горячих ваннах,** находящихся в стороне от основных фумарольных полей.

**Питание – ланч-бокс.** Возвращение в городскую цивилизацию Петропавловска-Камчатского.

Свободное время. Ночлег.

#### 4 ДЕНЬ - 23.08

Завтрак. Загородная экскурсия на машине повышенной проходимости.

«По долинам и взгорьям...», мимо стланиковых зарослей едем к вулканическим массивам. Восхождение на экструзию Верблюд (40-80 минут). Двугорбый горный массив — это результат мощнейших вулканических процессов. Подъём проходит по удобной тропе, местами среди каменных выступов. Перепад высоты небольшой. А на вершине — один из лучших видов Камчатки: вулканы, поднимающиеся над облаками, блестящий океан, а под ногами — необузданная природа сурового края.

**Тем, кто сумеет сойти с Верблюда, в награду – обед в индивидуальных** «**ланч-боксах**». Встреча с местными жителями – дружелюбными и любопытными «еврашками». Это представители рода трансберингийских сусликов. «Видишь суслика?» – «Нет». – «И я не вижу. А он есть». Шустрые еврашки, привыкли к присутствию человека и подходят к ним вплотную. **Поездка на знаменитый Халактырский пляж с чёрным песком.** 

Это место было образовано древними извержениями вулканов. Над подобным завораживающим зрелищем можно медитировать, медитировать и медитировать: чёрная береговая полоса и мощные накатывающиеся на неё волны Тихого океана.

Крабово-винно-пивная вечеринка на берегу океана.

Возвращение в Петропавловск-Камчатский. Свободное время. Ночлег.

#### 5 ДЕНЬ - 24.08

Завтрак. Морское путешествие с посещением Авачинской бухты и Русской бухты (на целый день). Стартуем из Морпорта в центре города.

**Кекуры** «Три брата» – визитная карточка Камчатского края.

Когда закончатся воды Авачинской бухты, сразу поймёте...

Перед вами откроется суровый безбрежный океан.

**Проход у острова Старичков.** Этот кусочек суши – рай для морских птиц. На скалах острова расположились птичьи базары. Вы увидите ныряющих красноклювовых парфинов и тонкоклювых кайр, а на рифах у острова расположились нерпы-ларга. Мыс Кекурный облюбовали для своего лежбища рыжие морские львы Стеллера.

Морской обед прямо на корабле. И с новыми силами отправимся на поиски гигантских млекопитающих — китов и косаток. Они часто забывают о назначенной встрече с туристами или путают место запланированной встречи и приходят не туда... А если нам с вами повезёт, ждите уникальные фото! Скрестим пальцы и будем бороздить океанские просторы. В бухте Тихирка можно наблюдать за полётами белоплечного орлана. Морская рыбалка.

Попробуй свои силы! И в ведро к рыбакам могут попасть каменный окунь, ленок, терпуг даже зайцеголовый. Возвращение в Морпорт Петропавловска-Камчатского. По пути будем высматривать каланов на одиноких Камнях Лаперуза. Возвращение в гостиницу. Свободное время. Нолчег.

#### 6 ДЕНЬ - 25.08

Завтрак. Загородная экскурсия – однодневный сплав на рафтах по реке Быстрой. Быстрая – одна из самых живописных рек полуострова, петляющая через дикие леса, горные хребты и вулканические плато. Есть участки со спокойным течением, и есть с порогами и перекатами. Конечно, вас будет ждать несложный водный отрезок для «чайников». По пути к месту старта сплава – остановка в «Пирожковом рае». Это посёлок Сокоч в Елизовском районе. Знамениты эти пирожки уже на всю Россию!

Их отличительные особенности: вкуснотища, нехилый размер и разнообразие начинок. При желании, сможете оценить этот гастрономический местный бренд (за доп.плату). Перед началом сплава: инструктаж по технике безопасности, получение спасательных жилетов, разбивка на команды «Гребибля» и «Гребубля». Во время сплава наслаждаемся окружающей красотой и пробуем ловить рыбу! Поскольку рыбу любите не только вы, но и медведи, то встреча с «хозяином тайги» в этот день почти 100 %. Для справки: на Камчатке 280 000 жителей-людей и 30 000 жителей-медведей. Обед с ухой на костре и свежайшей красной икрой. Возвращение в Петропавловск-Камчатский. Свободное время. Ночлег.

#### 7 ДЕНЬ - 26.08

Завтрак. Загородная экскурсия «Горный массив Вачкажец и его сказочные туманы» на машине повышенной проходимости. Два часа по лесным дорогам приведут в живописную долину среди гор, по которой мы совершим пешее путешествие. Первой остановкой на пути будет озеро ледникового происхождения Тахкалоч. Затем альпийскими лугами мы поднимемся к искрящемуся водопаду. И кульминацией прогулки станет посещение уникального горного цирка — чаши, окружённой массивными скальными хребтами. Он долгое время сбивал учёных с толку, они считали, что Вачкажец является древним вулканом. Только к 2014 г. научные споры о его происхождении затихли, т.к. было доказано, что подобная форма — это результат сложной тектонической истории и эрозионных процессов. Обед на свежем воздухе («ланч-боксы»). Возвращение к исходной точке маршрута. Обратная дорога всегда кажется короче и легче! А красота вокруг остаётся всё такой же — бомбической!!! Возвращение в Петропавловск-Камчатский. Свободное время. Ночлег.

#### 8 ДЕНЬ - 27.08

Завтрак. Этнографический загородный день с купанием в термальных источниках. Посещение Этнокультурного комплекса «Кайныран», где полностью воссоздана жизнь коренных народов окрестных земель коряков, чукчей, эвенов и ительменов. День для погружения в традиционный уклад северных людей и знакомство с их бытом, традициями, обрядами и занятиями. Фольклорное выступление с местными танцами и напевами продолжит ваше познавательное путешествие. И закроем гештальт обедом из аутентичных блюд (рыба, мясо, красная икра, северные ягоды и горячие напитки) по старинным рецептам. Купание под открытым небом в горячих Зеленовских озерках, которые богаты радоном и помогут восстановить силы в конце насыщенного многодневного путешествия. Возвращение в Петропавловск-Камчатский. Экскурсия Частный В «Вулканариум».

Ну, где ещё изучать вулканы, как не там, где они встречаются почти на каждом шагу?!

Интерактивные экспозиции музея повествуют об удивительном Камчатском крае и его вулканизме, о происхождении и значении вулканов мира для жизни всей нашей планеты. Здесь можно увидеть извержение вулкана и побывать в кипящей лавовой пещере. Свободное время. Ночлег.

#### 9 ДЕНЬ - 28.08

**Завтрак.** Гуляем, прощаемся с Краем вулканов. Занимаемся гастрономическим и сувенирным шопингом. Трансфер из гостевого дома в аэропорт «Елизово» — вылет в 16:15. Прилёт в аэропорт «Шереметьево» в 16:05.

На «Аэроэкспрессе» — на Белорусский вокзал. На метро — с Белорусского вокзала на Павелецкий вокзал. На поезде — с Павелецкого вокзала в 21:15 в Липецк.

#### 10 ДЕНЬ - 29.08

Прибытие поезда в Липецк в 6:30.

### СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ НА ЧЕЛОВЕКА:

176 700 ₽ - взрослые 173 200 ₽ - дети до 16 лет

**Включает:** автотранспортное обслуживание в Камчатском крае, аренда катера для морской экскурсии в Бухту Русскую, проживание в 2-х местных стандартных номерах с удобствами, питание и экскурсии по программе, сопровождение группы представителем туристического агентства.

#### ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ:

Авиаперелёт Москва – Петропавловск-Камчатский – Москва (ориентировочная полная стоимость от 32 000 рублей, ориентировочная субсидированная стоимость для молодёжи 14-24 года, женщин от 55 лет, мужчин от 60 лет – от 16 000 рублей), железнодорожные билеты «Липецк – Москва – Липецк».

г. Липецк, ул. Советская, 71 <u>WWW.TRAVSHOP.RU</u> ТЕЛ. 225-000 / 8-904-693-81-92